
Documentation – Installation mode dégradé  

 

Ce document a pour but d’expliquer comment installer un mode dégradé, ainsi que 

ses périphériques.  

 

Vous disposez de ces équipements : Poste mode dégradé, onduleur, imprimante, 

clavier, souris et écran.  

 

Voici comment les installer :  

1- Le poste  
 Tout d’abord identifier une zone sécurisée mais accessible par vos soignants 

- Il faut qu’il y soit une prise réseau disponible, ainsi qu’un prise 

alimentation.  

 

 Commencer par brancher le poste sans brancher sur la prise alimentation  

- Voici un schéma pour identifier les différents ports de branchements :  

 



 Voici les câbles correspondant à chaque prise :  

 

1- Écran  

 

 
Selon l’écran il doit s’agir de l’un des deux sortes de câbles ci-dessus.  

Il faut relier l’écran ainsi que le poste via ce câble. 

 Sur l’écran le port de branchement ce trouve souvent sur l’arrière de l’écran.  

Profiter-en pour brancher le câble d’alimentation fournie avec l’écran.  

 

 

2- Alimentation  

 

Il faut brancher la partie ronde sur le poste et 

l’autre sur l’onduleur que nous verrons plus 

tard.  

 

 

 

 

 

 

 

3- Cable réseau  

 Brancher une extrémité sur le port et l’autre sur la 

prise réseau au mur en général une petite étiquette 

est disposée sur la prise. 

 

Il est préférable de remonter au service 

informatique le nom qui est noté sur la prise.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4- Clavier et souris  

 

Vous devrez brancher le clavier la souris sur les deux prises rectangulaires. 

 
 

 

Voilà le poste est branché sur l’écran, avec clavier souris.  

Pour le moment le poste n’est pas branché sur la prise alimentation car il faut d’abord 

brancher l’onduleur.  

 

 

2- L’onduleur  
Voici comment faire :  

 

1- Insérez la prise de l’onduleur dans une prise murale. Ne branchez pas 

l’onduleur sur une rallonge ou une multiprise.  

 
 

2- Brancher le poste sur l’une des prises de l’onduleur  

 

 

 

 

 



3- L’imprimante  

 

1- Les ports de branchements :  

 

 

 
 Sur le port 2 il faut brancher le câble USB, qui sera lié à l’ordinateur :  

 

 

 

 

ATTENTION : le câble n’est pas fourni avec l’imprimante  

 Branchement alimentation imprimante :  

 

 

 

 

 

 

 


